
 
 

СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

15 сесії міської ради 

 
 

   25 листопада 2016  року        Старокостянтинів         № 15     

 

 

Про внесення змін до рішення 39 сесії 

міської ради від 25.04.2014 року № 20 

 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.07.2016 р. №440 «Про 

затвердження Порядку ведення Реєстру неприбуткових установ та організацій, включення 

неприбуткових підприємств, установ та організацій до Реєстру та виключення з Реєстру», 

керуючись ст. 26 Закону України «Про місце самоврядування в Україні», міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Внести зміни до Положення про центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

управління соціального захисту населення виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради (далі - Положення), затвердженого рішенням 39 сесії міської ради від 25 

квітня 2014 року № 20 «Про затвердження Положення про центр соціальної реабілітації 

дітей-інвалідів управління соціального захисту населення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради у новій редакції», а саме: 

- доповнити розділ X Положення пунктом 10.9 такого змісту: 

«10.9. Доходи (прибутки) центру використовуються виключно для фінансування 

видатків на утримання центру, реалізації мети (цілей та завдань) та напрямків діяльності, 

визначених установчими документами.  

Заборонено розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх частин серед 

засновників (учасників), клієнтів центру, працівників (крім оплати їхньої праці, 

нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління та інших пов’язаних 

з ними осіб».  

У разі припинення центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів, як юридичної 

особи (у результаті ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення), усі його 

активи передаються одній або кільком неприбутковим організаціям або зараховуються до 

доходу бюджету». 

 

 

 

Міський голова                                                                                   М. Мельничук 

 


